

**Мастер класс для родителей и детей младшего возраста
«Игрушка для развития мелкой моторики малыша»
Тематическая неделя: «Красавица Зима»
Автор: Малинина Екатерина Владимировна.**

Декабрь, 2023

Уважаемые родители! В нашей группе проходила тематическая неделя «Красавица Зима».

В течение этой недели дети учились определять зимнее время года по признакам (снегопад, сосульки, метель). Рассматривали НДМ «Зима», «Зимние забавы».

Отгадывали загадки. Так же мы совершенствовались с детьми связную речь при составлении коротких описательных рассказов о Зиме и зимних забавах.

Рассматривали с детьми иллюстрации. Читали различные художественные произведения по теме недели. Лепили и рисовали снежинки.

Хочу представить Вашему вниманию мастер-класс «Игрушка для развития мелкой моторики малыша». В последнее время у большинства детей отмечается общее моторное отставание и отставание в развитии тонких движений пальцев (мелкой моторики). А ведь хорошо развитая мелкая моторика способствует лучшему развитию речи ребёнка. Всё имеет взаимосвязь.

Развивать мелкую моторику можно с помощью игрушек, которые вы сможете сделать сами вместе с ребенком. Поэтому окиньте взглядом квартиру – посмотрите какие интересные, ненужные и безопасные вещи не жалко превратить в игру для ребенка? Думаю, у каждой хозяйки на кухне есть различные крупы. Для этой игры вам понадобится манная крупа.

Задачи:

1. Развивать мелкую моторику пальцев, кистей рук.
2. Совершенствовать движения рук, развивая психические процессы: внимание, логическое мышление, зрительное и слуховое восприятие, память, речь детей.
3. Познакомить с простыми играми для развития мелкой моторики.

Умения и навыки:

1. Развитие мелкой моторики, речи детей.
2. формировать желание заниматься поисково- исследовательскими действиями;
3. Формирование интереса к совместной деятельности с родителями.

Для создания игры нам понадобится:

1. Крупа манная.
2. Мелкие игрушки (например из киндер-сюрприза).
3. Ёмкость для крупы и игрушек.



Сложим в ёмкость мелкие игрушки и засыплем их манной крупой. Вот и всё, у вас должен получиться сухой бассейн с игрушками на дне.



Я делала этот бассейн в группе. Детям очень нравится искать, что-то не известное, интересное...



Экспериментируйте, дети это любят. Творите и играйте вместе со своими детьми!
Источник: личный опыт педагога.